
 

 

 

Im Nachwuchsleistungszentrum des Fußball-Zweitligisten aus der hessischen Landeshauptstadt, das auf 
dem Halberg in Taunusstein-Wehen beheimatet ist, werden junge Spieler ausgebildet und auf dem Weg in 
den Profibereich begleitet.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen Praktikanten (m/w/d), der uns für einen Zeitraum von 6 
Monaten unterstützt.  

 

WELCHE AUFGABEN DICH BEI UNS ERWARTEN 

• Unterstützung bei der Leistungsdiagnostik im Grundlagen-Aufbaubereich (Kontrolle und 
Durchführung von regelmäßigem Messen & Wiegen, sowie der Bestimmung des biologischen 
Alters) 

• Unterstützung des Athletiktrainerteams bei der Betreuung der Spieler im Kraftraum 
(Aktivierung/Reha) 

• Planung und Durchführung eigener Einheiten im Grundlagen-Aufbaubereich (U11-U14) 

• Aktive Teilnahme an den Meetings der Athletikabteilung und des Vereins 

DAS ZEICHNET DICH AUS 

• Studium der Sportwissenschaften (mindestens 3. Semester) 

• Fußball-Affinität (im besten Fall aktiver Spieler oder Trainer Lizenz)  

• Gute Kenntnisse im Umgang mit den gängigen Microsoft-Office Programmen 

• Erfahrung im Umgang mit Kindern- und Jugendlichen 

• Hohes Maß an Selbstständigkeit, Zuverlässigkeit und Einsatzbereitschaft 

• Planungs- und Organisationstalent sowie eine ausgeprägte Kommunikationsstärke 

DAS BIETEN WIR DIR 

• Ein dynamisches, familiäres Umfeld mit flachen Hierarchien  

• Ein Praktikum in einem emotionalen Umfeld mit spannendem Einblick in die Welt des Profifußballs 

• Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben in einem ambitionierten Fußballverein mit 
vielen Gestaltungsmöglichkeiten 

• Die Chance zur Einbringung und Umsetzung eigener Ideen  

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an 
personal@svww.de. Dabei ist es ganz wichtig, dass Du zu uns und dem Job passen sollst. Wenn Du die 
eine oder andere Anforderung derzeit noch nicht erfüllst, setzen wir auf Deine Lernfähigkeit und freuen uns 
daher trotzdem auf Deine Bewerbung! 


